

体育·体彩

女排大奖赛香港站

中国队摘得桂冠

新华社香港8月21日体育专电(记者 沈楠) 年轻的中国女排在21日结束的国际排联大奖赛香港站比赛中以3:0完胜实力不俗的波兰队,赢得本赛季第一个大奖赛分站冠军头衔。主教练俞觉敏认为这是中国队近期打得最漂亮的一场球,重炮手王一梅的状态回升更是令他满意。

除了扣球之外,王一梅的跳发球也极具杀伤力。本

场比赛,就是她的发球在困难时刻为中国队扭转战局。

俞觉敏认为,从漯河到泉州再到香港,中国队的稳定性在逐步提高,但是跟世界强队相比还有明显差距,一传配合、后排进攻,以及接应杨婕在2号位的进攻都有提高的空间。总决赛小组赛再遇俄罗斯和塞尔维亚,中国队应该会比在漯河站与她们对阵时表现得更好些。

江维杰无缘“世界名人”

希望明年能再参赛

本报讯(记者 许恺玲) 20日,第二届“常德·柳叶湖杯”世界围棋名人争霸战迎来了最后的决战,中韩“名人”江维杰和朴永训争夺冠军,结果朴永训执白132手中盘获胜,夺得冠军,并获得30万元冠军奖金,亚军江维杰获得20万元奖金。

江维杰作为本报旗下的山东景芝酒业围棋队的一员猛将,近两年无论是联赛成绩还是国内外大赛战绩都不错,尤其是今年在国际赛场上有所突破。进入世界围棋名人争霸战决赛,让江维杰的职业生涯再一次取得突破,只可惜这次突破没能更进一步。

比赛之后江维杰很遗憾地说,自己需要改进的地方还有很多,尤其是前

半盘,以及对形势的判断方面。输给朴永训这盘棋就明显能感觉到这一点,除了有些急躁之外,还是前半盘的布局有些疏漏。

不过未满20岁的江维杰还有很大的成长空间,可以说这次名人争霸战只是一个开始而已。而年轻的江维杰也没有因为这次失利就失去信心,他希望明年能够再次参加这项赛事来证明自己。

不过要参加明年的世界围棋名人争霸战,前提是江维杰能够在今年卫冕“中国名人”。而现在孔杰和李喆进入了中国名人的挑战者决定权战,也就是说江维杰将在今年的卫冕之战中面对其中一位。对此江维杰直言,无论对手是谁,都不是一场容易的比赛,但他会全力以赴。



加时赛逆转日本

中国女足获大运冠军

新华社深圳8月21日体育专电(记者 黄杰 欧甸丘) 0:1落后,1:1追平,到加时赛2:1反超。中国大运女足在21日的深圳大运会女足决赛中逆转战胜日本队,18年后再次获得大运会女足金牌。

加时赛上半场结束前,中国队获得角球机会,毕妍开出的角球被日本队门将池田咲纪子双拳击出,徐艳芬在禁区外围接球之后稍作调整直接远射,球击中门框下沿后击地反弹,门前的樊婷婷头球将球砸进球门。回放显示,徐艳芬的远射击中地面时已经砸在了球门线内,但这个进球最终算在了樊婷婷名下。

日本队的进球发生在第33分钟。徐艳芬后场停球失误被竹山裕子

抢断,后者直接传给了在大禁区前沿的中出光,停球之后中出光转身面对两名中国后卫的封堵,冷静施射打球门左下角,中国队门将王飞预判失误,扑救不及,被压制了30分钟的日本队反而1:0领先。落后的中国队此后积极反攻,但在有机会时大多太急躁,半场结束时0:1落后。

中国队扳平比分的进球和日本队几乎同出一辙:第58分钟,日本队门将池田咲纪子在后场传球失误,赵蓉得球后下底传中,后点接应的庞月头球一顶,将比分扳平。

中国女足上一次夺得大运会女足冠军还是在1993年,当时女足首次成为大运会正式比赛项目,中国女足在决赛中2:1击败东道主美国队夺冠。

中国女足欢庆胜利。新华社发

山东彩友挑落大乐透1000万巨奖

今年山东彩市好戏连台,体彩各种玩法精彩不断,频频为山东彩友送上百万甚至千万元以上的大奖。就拿大乐透来说,前7个月就出了8注500万元以上的大奖,好运无止境,8月20日,好消息再次传来:大乐透1000万元巨奖又被山东彩友挑落!

8月20日,体彩超级大乐透第11097期开奖,开奖号码前区为“04、19、28、31、33”,后区为“11、12”。从当期大乐透开奖号码来看,和前两期主要集中在中小号段不同,前区号

码主要为中大号,在后区号码中,则出现了一组连号。从号码冷热度来看,当期号码可以说是冷热分明,其中前区号码“04”和“19”都在近20期中出现过5次,而号码“28”则是在近20期中都未曾出现。

当期大乐透延续了此前3期均中出头奖的好势头,再次中出1注头奖,奖金高达1000万元!据悉,这注当期全国唯一的1注1000万巨奖被潍坊彩友获得,当期还中出二等奖27注,单注奖金204265元;有2注进行追加,追加奖金122559元,我省彩友

中得了其中3注二等奖,收获相当丰厚。

由于当期大乐透仅中出1注一等奖,大乐透奖金池金额持续提升,目前为2.56亿元!值得注意的是,近几期产生的大奖,大奖得主均未进行追加投注,遗憾错失收获更高奖金的机会,在此也提醒广大彩友,在投注大乐透时,可以适当选择追加投注,这样在开奖后可能会有意想不到的惊喜哦!如果再辅助多倍投注,说不定下一个亿元巨奖就真的降临山东啦!(南风 赵倩予)



体彩亲人又来俺家



8月16日上午,德州市庆云县庆云镇大陈村的女孩陈香莲早早地来到村头,迎接前来探望她的体彩亲人。

香莲早年丧母,上高三的时候,父亲又落了残疾,丧失了劳动能力,德州体彩中心的及时救助,让她能继续学业,香莲也很争气,考取了吉林艺术学院,今年都上大三了,每年的暑假,德州体彩的亲人们都会来村里看望香莲,听她说说学习和生活情况,给她宽慰,鼓

励和鞭策。

10点钟,亲人们到了,德州市体育局副局长曹东辉、德州体彩中心主任贾芳华送来了5000元的慰问金,看到香莲的身体还是有些瘦弱,曹副局长关切地叮嘱她,学业要进步,身体也要养好,有困难就跟我们说,体彩永远是你的坚强后盾。

贾主任这时候拉过一个人来,跟香莲说:“这是我们的一个投注站站长,姓虎,他知道了你的情况,也就跟着过来看望你。”虎站长拿出1000元钱递给香莲:“孩子,这是我个人的一点心意,我卖体彩,做的是公益事业,所以想再尽一点儿心意!”香莲说了一句“谢谢虎叔叔”,便已热泪盈眶……香莲过两天就要提前返校,因为她报名参加了长春农博会的志愿行动,曹副局长笑了:“我们支持你,这说明你真正理解了我们的愿望,已经开始用自己的行动回报社会了!”

(刘玉)

泰安“和值王”又中排列三70万

8月15日,位于泰城擂鼓石大街上的体彩店传来喜讯,店内彩友老冯又中大奖,这次投注排列三“和值10”共700倍,中奖70万元。

8月16日,有排列三“和值王”之称的老冯来到体彩中心领奖,上一次老冯出现在兑奖大厅

里是6月30日,当时投注“和值4”号码690倍,领取奖金69万元,不到两个月的时间内,老冯收获大奖过百万元,究竟他有什么样的诀窍?

老冯说,他买彩票只买排列三的和值投注,首先看和值遗漏,比如某一个和值当前遗漏多

少期,历史遗漏多少期,他都带有一个小册子,专门统计这些遗漏号码,其次,时机成熟的时候,制定计划持续跟进,同时结合资金情况确定倍数,这就是老冯的投注思路,他笑着对我们说:“中奖很简单,过两天我再来领奖啊!” (刘凯)

新站点开门见喜 送出顶呱刮10万大奖

位于烟台龙口市徐福镇四农村的02211号体彩站,开业不足半月,便迎来了首个顶呱刮“铁人夺金”10万大奖。

该站吕站长介绍说,自己是近期才加入体彩行业的,经营这家体彩站才不到半月的时间,8月8日上午,来了几位小伙子说要买即开彩票,看来去,相中了上市不久的“铁人夺金”五元

票,“其中一个小小伙子,只抽了五块钱说买一张,我便让他自己拿,刮开后中奖五元,小伙子笑着说‘本钱赚回来了’,我随口说那就再来一张吧,小伙子笑着同意了。”没想到就是这张彩票被刮开后,其他几位小伙子都傻眼了,一起数着“1”后面有几个零,中奖票在几人之间传来传去,最后还是请吕站长帮忙,才

确定真是中了10万元大奖!

下午,中奖者便火速来到烟台体彩中心领奖,据悉,这是一位来自安徽的彩友,到烟台打工已有两年时间,平时并不买彩票,近期因附近新开了家体彩站,就想着试试运气,“真没想到五块钱就能让俺中这么大的奖!真是太意外了!” (于丹)